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Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΝ ΣΤΗ 
ΓΕΡΜΑΝΙΑ e.V (GGAD e.V.) διοργανώνει λογοτεχνικές 
βραδιές όλο τον χρόνο καλώντας έναν/μια συγγραφέα να 
παρουσιάσει και να συζητήσει για το έργο του/της. Οι 
εκδηλώσεις διοργανώνονται υπό την αιγίδα της Γενικής 
Γραμματείας Ελλήνων της Διασποράς και της Δημόσιας 
Διπλωματίας του Υπουργείου Εξωτερικών της
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ και με 
την στήριξη του Πολιτιστικού τμήματος της πόλης του 
Ντίσελντορφ στη Βόρεια Ρηνανία-Βεστφαλία. 

Στις 18/5/2024 ο Μιχάλης Πατεντάλης θα παρου-
σιάσει τα έργα του στην EΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΚΡΕΦΕΛΝΤ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ e.V. στη διεύθυνση 
Quartelnstr. 13, 47798 Krefeld, στις 18:00 η ώρα. Χαρείτε 
κι εσείς μαζί μας για την παρουσία του Μιχάλη 
Πατεντάλη τον Μάιο!
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Ο Μιχάλης Πατεντάλης θα διαβάσει από το τελευταίο 
του μυθιστόρημα «Ο χορός του Χάντινγκτον». Η 
ανάγνωση θα συνοδεύεται μουσικά από τον κιθαρίστα 
Ares Gnauk.

© Μιχάλης Πατεντάλης
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Διοργανωτής: Η EΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΚΡΕΦΕΛΝΤ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ e.V. και GGAD 
e.V.

«Ο χορός του Χάντινγκτον»

Ο Ρενέ, ένα επιτυχηµένο στέλεχος µεγάλης 
φαρµακοβιοµηχανίας, ανοίγει κάθε µέρα το παράθυρό του 
για να απολαύσει τη θέα που του προσφέρει η γραφική 
Μονµάρτη, όπου ζει µε τη γυναίκα του Κιρστίν. Η ζωή τους 
όµως ανατρέπεται βίαια όταν ο Ρενέ µαθαίνει πως πάσχει 
από µια σπάνια νόσο. Η πρίµα µπαλαρίνα στο Μπαλέτο 
της Όπερας του Παρισιού, Ζανέτ Βιονέ, ύστερα από τη 
ρήξη της µε τον Ρούντολφ Νουρέγιεφ πηγαίνει στο 
Λονδίνο, για να συνεχίσει την καριέρα της στη Βασιλική 
Όπερα. Εκεί γνωρίζονται µε τον απελπισµένο Ρενέ, ο 
οποίος θα µετατρέψει µαζί της την ασθένειά του σε 
πραγµατική χορογραφία, σε έναν µοναδικό χορό-
καταβύθιση στον ανθρώπινο πόνο.

Με λεπτούς, σχεδόν χειρουργικούς, χειρισμούς ο 
συγγραφέας έρχεται με την εστιασμένη καί καθαρή γραφή 
του καί υφαίνει πάνω στο χαρτί ένα κεντητό που 
απεικονίζει τις ψυχές των ηρώων του.

Ανάγνωση και συζήτηση στην ελληνική γλώσσα 

Έναρξη στις 18:00 η ώρα, είσοδος στις 17:15 η ώρα

Είσοδος ελεύθερη 

Περισσότερες πληροφορίες: www.ggad.info


